

防输入、防输出、防扩散

沙沟镇：“15分钟医保服务圈”亲民更便民

本报讯(通讯员 吕华伟 宗婧 姜洪义)家住沙沟镇崔垛新村的房国香老人,打算随儿子一起到宜兴市张渚镇生活。日前,老人在沙沟镇为民服务中心顺利办理了医保“异地就医备案”业务。“本以为办理这件事情要花费不少的时间,没想到只用几分钟就帮我办成了,真是太方便了,太谢谢你们了!”办好业务的房国香激动得连声道谢。沙沟镇为民服务中心打造的“15分钟医保服务圈”,让居民就近、便捷地享受到身边的暖心服务。

今年以来,沙沟镇为民服务中心按照“优化医疗保障公共管理服务”要求和省政府“建设15分钟医保服务圈示范点”民生实事安排,持续推进医保业务进驻窗口,努力打造“15分钟医保服务圈”市示范点。按照全省医保服务办事指南

等规范要求,沙沟镇为民服务中心人性化布置服务区域,大厅设有引导咨询区、自助服务区、排队叫号区、业务办理区、等待休息区,设立医保专窗,工作人员熟练掌握医保相关政策法规,运用信息平台提升业务水平和日常工作承接能力,实现“一窗式受理、一站式办结”。

沙沟镇为民服务中心医保窗口正常开展四大类、13项医保经办服务事项,即时办理事项平均时长不超过10分钟。截至目前,窗口已办理各类医保业务511件。此外,工作人员还辅导群众通过手机关注“兴化医保”“江苏税务医保缴纳”等微信公众号,实现“不见面办理”,引导群众从“窗口办”向“网上办”“掌上办”“自助办”转型,足不出户就能办完医保相关事项。同时,按照平均步行15分钟

的半径距离,在各村(社区)党群服务中心设置医保服务点,实现经办服务不出镇、政策宣传不出村、帮办代办不出户,为参保群众提供家门口贴心服务、零距离帮办。

“我们将把打造‘15分钟医保服务圈’与‘我为群众办实事’有机结合起来,以满足群众需求为着眼点,优化配置医保经办服务,确保参保登记、医保待遇查询、申领电子医保凭证等‘小事’在‘家门口’就能办好。”沙沟镇为民服务中心负责人张辉表示。

**强国复兴有我
我为群众办实事**

企业界代表委员旁听股权纠纷庭审——

学法实打实 “挑刺”面对面

本报讯(通讯员 唐林华)日前,市法院民二庭组织股权纠纷庭审观摩活动。市工商联组织十余名企业主参加活动。

此次进行现场观摩的案件是原告刘某与被告徐某、泰州市某机动车驾驶员培训中心因代持协议引发的股东出资纠纷,原、被告分别提出了本诉、反诉。该案由民二庭法官陈炳荣依法适用普通程序独任制进行了审理。

庭审现场,企业主们认真旁听庭审的全过程,直观了解了庭审的程序,现场感受庭审的氛围。通过现场观摩,企业主充分了解到股权代持的风险及可能引发的争议,对社会主义市场经济体制下企业应如何优化股权结构、防范化解公司内部治理风险提出了自己的见解。

庭后,企业主们纷纷表示,希望今后能有更多的机会参与旁听,尤其是涉企类的案件,通过旁听可以学到很多生产经营过程中可能遇到的法律问题,对企业经营有很大的帮助。同时,身为市人大代表、政协委员的他们,也对庭审中反映出的律师庭前准备工作不够细致,庭审中普通话使用不规范等不提出了相应的整改意见与建议。



日前,市城投绿化公司承建的兴化市现代农业园区大门口绿化景观提档升级工程竣工。工程主要实施了高档花木栽种,仿真绿雕、迎省运会园形Logo安装等工作,总面积约1500平方米。周军 梅立成 摄

西鲍村校地“联姻”赋能产业振兴



本报讯(通讯员 杨洪江 全媒体记者 冯兆宽)7月3日上午,江苏农牧科技职业学院水产党总支与兴东镇西鲍村党总支结成党建联盟,“联姻”高校资源,赋能产业振兴,致力打通水产养殖技术服务的“最后一公里”。

西鲍村地处该镇西北部,荒滩资源丰富,拥有水面资源4000多亩。近年来,该村坚持党建引领乡村振兴,充分挖掘资源优势,完善交通基础设施配套,打

通西部荒滩养殖区与省道351连接线,方便了水产品的运输。该村发挥党组织战斗堡垒作用,组织党员干部带头发展水产养殖,创办专业合作社,实行统一技术指导、苗种供应、市场营销,带动全村近60户村民从事淡水鱼、虾、螃蟹养殖,不仅鼓起了村民的“钱袋子”,同时也壮大了村级集体经济收入,去年村级集体经济收入达190多万元。

近年来,江苏农牧科技职业学院依

托“水产健康养殖服务团队”,大力推广水产养殖新品种、新技术,助力渔业转型升级,促进渔业增产增效。通过牵线搭桥,学院最终选择生态资源优质、渔业发展态势良好的西鲍村,与西鲍村党总支结成党建联盟,同时建立党员博士基层工作站,定期开展水产养殖技术服务。

在当天的活动中,江苏农牧科技职业学院水产党总支书记林阿朋博士一行通过现场培训、实地指导、案例分享等方式,与水产养殖户共同探讨河蟹“水瘪子”形成的原因和应对机制,引导养殖户从苗种选择源头抓起,注意养殖密度、养殖技术和池塘支撑等保障,让参加讲座的养殖户深受启发。水产养殖党支部专家还来到养殖户老林的塘口查看养殖情况,检测水质,查看池塘底质以及水草分布和生产情况,现场提出综合性评估和解决方案。

“我们西鲍村村级集体经济主要来源于水产养殖业,如何推进渔业转型升级,是村党总支的重点工作之一。江苏农牧科技学院与我村结成党建联盟,提供了强有力的技术支撑,我们一定要用好这个平台,常态化开展活动,发挥好党支部战斗堡垒作用,做给养殖户看,带着养殖户干,着力破解传统水产养殖效益不高、品种单一、收益不稳定等难题,打造特有的生态水产养殖品牌。”西鲍村党总支书记范月平对今后的发展充满自信。

一着不让抓田管

当前,我市百万亩水稻苗壮生长。各地将田间管理重点放在促进农作物生长上,统筹做好浅水灌溉、肥料运筹、安全除草、病虫害防治等工作,打牢秋粮丰产基础。图为钓鱼镇南赵村村民正在田间施用壮苗肥。李祝海 陆照兴 摄



日前,南京工程学院“望来路·踏新程”实践团队分队中的兴化学子及其他同学来到新四军黄桥战役纪念馆等地进行暑假实践活动,追溯新四军“铁军精神”的历史渊源,重温抗战历史,弘扬铁军精神。余淼 摄